
Referat fra Centerrådsmøde 6-8-2024 kl. 9.00 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Inger Hansen  

Godkendelse af referat fra 4. juli 2024: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Folder om brug af AV-udstyr og lys i salen: noget nyt siden sidst: Jan V. Olesen og Lisbeth Andersen: 

Afventer 

85" smart-TV: Mogens Neumann har arbejdet på at få Tv’et til at køre; hvad er status? Der arbejdes 

fortsat med at få det hele til at køre  

Modeshow: Annulleres og bliver ikke mere annonceret i årsprogrammet 

Bagagerumssalg / booking seddel og plakat: Status: Der er kun 6 tilmeldte stadeholdere. Lisbeth 

Andersen foreslår at bagerumssalg annulleres. Lisbeth Andersen sørger for tekst til skærme, Søren 

Jensen og Jytte Johansen sikrer at plakaterne fjernes. 

Stolene på 1-sal: Jytte Johansen har sammen med Solveig Hitz efterspændt alle stolene. Der mangler 

nogle få skruer og ellers er alle i orden: Der er bestilt 10 stk. nye skruer, så alle stole kan blive i orden. 

Skal på dagsordenen til næste sommer, så stolene bliver gennemgået  

Status: Martin og Stine: Der er solgt 22 billetter. Der skal være solgt mindst 60 billetter. Solveig Hitz 

har skrevet til Lokalavisen, Dagbladet, Kultunaut samt sendt til Bibliotekerne. 

Rødvin/ Rom smagning i november 2024: Foreløbig regner vi med at det bliver 1. november 

Status køkken 1. sal v. Søren Jensen og Jan V. Olesen: Køkkenet er færdigt. Der arbejdes på en 

salatbar til afprøvning. 

Live streaming fra Århus Universitet: Center Østergaard er godkendt til Livestreaming. Der kommer 

diverse materialer til skærme, opslag og rundsending. Der tilbydes dagens ret hver gang fra kl. 

18-18.50. Søren Jensen, Isi Kristiansen sørger for at lave dagens ret. Adgang til foredraget er gratis, 

men både Dagens ret og drikkevarer i pausen sælges efter husets priser 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Vaccinationer i efteråret ved Danske Lægers Vaccinations Service: Vaccinationsfirmaet har vundet 

licitationen for vaccinationer. Det betyder at der aftalt 8 vaccinationsdage i oktober-november og 

december i samarbejde med Ældre sagen 



Frivillig ugen i uge 39: Der er orienteret om det nye koncept. 

Behandling af brusekabiner: Der er lavet behandling af alle tre brusekabiner, så vi undgår myter om 

skimmelsvamp.  

Robotplæneklipper: Søren Jensen ligger kabel ned og fastgør med pløkker.  

Besøg af Centerchef uge 27 eller 28 til stolegymnastikholdet: tilbagemeldinger fra Centerchefen: 

Centerchef Mette Molin har deltaget i uge 28 og udtrykker meget stor tilfredshed med det initiativ, 

der foregår. Det er både sundhedsfremmende, sygdomsforebyggende og i den grad med til at skabe 

sociale netværk. 

Elevator: Der er fremsendt tilbud til Center for Service og Ejendomme. Vi må afvente at de tager 

stilling. Der er foretaget reparation så elevatoren er funktionsdygtig. Der er kommet nyt servicefirma 

til service de næste tre år 

Der er udarbejdet Beredskabsplan med alle gældende kontaktoplysninger. 

Økonomi/ Ved Jan Vilstrup Olesen: Jan Vilstrup Olesen redegør for økonomien 

Nyt fra hjemmesiden: Lisbeth Andersen og Mogens Neumann ser på hjemmesiden for eventuelle 

ændringer.  

Eventuelt: Lisbeth Andersen: opgavefordelingen til centerrådsmedlemmerne er ajourført. Det nye 

opslag sættes på opslagstavlen og på hjemmesiden. 

Jytte Johansen: er fortsat lidt på havearbejdet. I ferien er der fældet en stor tuja. Forslag at den anden 

tuja bliver halveret. Jytte vil sætte sten m.m. ved brandtrappen. Jytte har desuden været rundt om på 

grunden i ferieperioden og sørget for mange praktiske gøremål. 

Jan Vilstrup Olesen :har undersøgt forsikringsforhold ved henholdsvis indbrud og arbejdsskade hos de 

frivillige. Centerrådet har enstemmigt besluttet at der tegnes forsikring til gavn for de frivillige, der 

samarbejder med Centerrådet. De gule kulisse skilte halveres, med henblik til brug på reklamesøjler.. 

Mulighed for en kabaret eller revy med lokale interesserede. Der ansøges Børne- og Kulturpuljen om 

tilskud til lydanlæg. Fryseren er sat i gang og der kan nu købes is. Der bliver lagt færdigretter i fryserne 

når huset er rigtigt startet op. 

Solveig Hitz: Der er lavet nye billard betalingssedler og ophæng til billardrummet og de første 

indbetalinger er kommet. Der er artikler og læserbreve om Frit valgs beviser i Lejre kommune, 

Centerrådet får orientering om baggrunden, så de kan svare og reagere hvis de får spørgsmål eller 

hører rygter.  

Næste møde: 29. august , kl. 13-15.                                                                               


